

本报“寒冬腊月温暖行”再启程

期待您献出爱心或者推荐贫困家庭



本报枣庄1月14日讯(记者
甘倩茹) 现已进入腊月中旬,许多家庭也许还在寒风中坚强地生活着。为了让他们的冬天不那么寒冷,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部即将启动第三届

“寒冬腊月温暖行”活动。1月15日至1月27日期间,本报将和爱心人士一起为贫困家庭送去温暖。

虽然微不足道,但一桶油、一袋面、一些钱,也许就能让一

个贫困家庭不那么艰难。自2012年起,本报启动了齐鲁晚报·今日枣庄第一届“寒冬腊月温暖行”活动。很多爱心个人和单位积极参与,走访了滕州市东郭镇许沃村、滕州市北坛社区等多个地方的贫困家庭和留守儿童。2013年1月10日,第二届“寒冬腊月冬暖行”活动如期开展,总共走访了八十余户贫困家庭,给他们送去了粮、油、面和

现金。

在温暖行过程中,不少爱心人士还和贫困家庭结成了对子,持续为贫困家庭送温暖。广大市民朋友也可以推荐身边需要帮助的贫困人群,本报和爱心团将筛选出相对困难的家庭,届时,本报将与爱心人士及单位一起前去走访这些孤寡老人、孤儿及贫困家庭,为他们送去日常生活所需的米、面、油等

物品或者现金。

同时,本报将面向社会征集爱心人士及单位,你们可以携带礼物或者现金跟随走访受助对象,也可委托本报记者代为转交至受助人群手中。

让我们一起关注社会中需要帮助的家庭,送温暖,永远不晚,寒冬腊月不再严寒。齐鲁晚报“寒冬腊月温暖行”联系方式:18863261510及18263786769。

竞标保证金咋拖着不退完?

土地使用权转让引纠纷,一商户为要回保证金伤脑筋



大坞镇经委办公楼已拆除。

合同没到期,门脸房土地被转让

滕州市大坞镇政府贴出关于镇经济委员会办公楼及院落土地使用权转让的通知,五家有意向购买的商户于2012年12月分别交了20万元的竞标保证金。2013年12月5日转让成功。近日,一家商户反映,自家所交的20万元竞标保证金到目前为止还差5万元没有返还。

滕州市大坞镇经济发展办公室(原经济委员会)的办公院落中,有几间临街门面,多年来一直租赁给商户经营使用。在商户和大坞镇经济委员会签订的租赁合同中,有一条:如遇政府政策性开

发,乙方无条件服从,在同等条件下,乙方有优先权。而此合同签至2017年8月30日,商户的租金交到2013年。

该商户介绍,2012年大约11月份的时候,镇政府贴出公告,要转让大坞镇政府经

济委员会办公土地的使用权。了解到这一情况,已经在此做生意十六七年的商户很是心动。“后来交了20万元的竞标保证金,具备了竞标资格。”商户拿出了一份竞标资格证明,上面的日期是2012年

20万竞标保证金,还有5万没退还

土地使用权转让以后,镇政府相关工作人员及购买土地使用权的第三方多次督促其搬离商铺。

“我有两点疑问,第一是此转让土地属不属于政府政策性开发,第二点是为何当初交的竞标保证金还有五万没有返还。”该商户提出。后来,在镇政府相

关人员的开导下,该商户开始搬离,“白天还得忙生意,我雇了三个人晚上搬东西,存货和大件都搬完了,大约还需要一两天剩余的生活用品和散货可以搬完。”1月12日,商户告诉记者,就在前一天夜晚,大坞镇经济委员会的办公楼和院落被拆,该商户的部分散货被掩埋,一些

生活用品和货架等大件被破门搬出。面对着一片废墟,商户不知道自己的损失该由谁承担。

该商户说,为索要交的20万元竞标保证金,自己往大坞镇司法所跑了很多趟。“现在已经返还了15万,还是分三次返还的。”商户说,“从8月份就去要竞标保证金,多次遭到推脱

说没有钱。”该商户在2013年10月26日第一次要来5万,大约一个月后又要来3万,在大坞镇经济委员会土地使用权成功转让之后,又去要来了7万。“最后一次去要时,经办人说现在资金充足,但是还是压下了5万没给。”商户怀疑这和自己没有及时搬出商铺有关。

没一次性退还,是为催促商户搬出

对于商户的疑点,大坞镇政府相关工作人员表示在处理,肯定本着平缓的方法去解决。一名相关工作人员表示,之所以没有一次性返还商户的竞

标保证金,是因为商户认为镇政府应该按照银行同期贷款利率付给他利息,这超出了镇政府的承受能力。“镇政府认为应该按照银行同期存款利率付给

商户利息。”该工作人员说。而另一方面,该商户迟迟不搬,为了促使商户尽早搬出,保证购买土地使用权的第三方的利益,才没完全退给他竞标

环保“电子鞭炮” “叫好不叫座”

本报枣庄1月14日讯(见习记者
孙越) 不仅响声和传统鞭炮相似,而且还安全环保,电子鞭炮悄然在网络上兴起。但是,这种鞭炮却在滕州市市场上难觅踪影。

14日,记者走访了滕州市西市场及伦达国贸城,在销售节日婚庆用品的商铺中看到,不少市民正在够买过年所需物品,当记者询问是否有销售电子鞭炮时,均称暂时没有。从事节日婚庆用品多年的刘经理对记者讲到,虽然电子鞭炮可反复使用,也不会造成什么污染,但相对传统的烟花炮竹而言,价格偏高,一对最低也上百元,自己以前试着进了些货,但销路却一直没有,有不少市民都望而却步。其次,在燃放效果上也没有普通鞭炮震撼,所以许多市民还是选择了纸质鞭炮。

记者在网上看到,某家销售电子鞭炮的店铺,月销量卖出了219笔,在评价详情中,不少买家都是以环保的初衷购买,一位买家在评论中说到“减少雾霾,人人做起,既有鞭炮的效果又环保,何乐而不为呢!”

物业服务 诚信考核开始

本报枣庄1月14日讯(记者
张冬梅 通讯员 冯班碧 刘彬) 为做好滕州市物业服务诚信档案考核工作,增强物业服务行业自律意识,从1月9日开始,滕州市物业办开始对物业企业进行年终物业服务诚信考核。

据了解,本次物业服务诚信档案考核,重点针对物业服务企业管理业绩、违法违规行为、服务质量问题、不良行为记录、受到通报奖惩、公众投诉及处理情况等方面开展考核。为保证考核程序的公开和考核结果的公正,在考核中,物业办会同属地街道办事处,采取走访部分小区业主、实地查看现场、查阅相关资料、征求有关部门意见等形式进行。

物业办将对全市物业服务企业进行综合评分和排名,根据诚信档案考核办法兑现奖惩措施。物业服务诚信档案考核分值排在前6名的,在2014年度物业管理招投标活动中给予加分奖励,对年度诚信分值排在后3名的物业服务企业,在全市进行通报批评,对企业进行限期整改,限制其参加物业管理投标活动,直至提出降低或吊销资质的建议等措施。